Газета г. Кедрового

№30 (1119) четверг, 26 июля 2012 г.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КЕДРОВОГО

РАСПОРЯЖЕНИЕ №229 ОТ 23.07.2012

О временном запрете посещения лесов на территории муниципального образования "Город Кедровый"

В связи введением на территории Томской области "Особого противопожарного режима", утвержденного постановлением администрации Томской области от 08.06.2012 года №216а, в целях предупреждения и ликвидации лесных пожаров на территории муниципального образования "Город Кедровый"

- 1. Запретить на период высокой пожарной опасности до особого распоряжения:
- 1.1. посещение граждан на территории муниципального образования "Город Кедровый" городских лесов, лесных массивов, в том числе и несанкционированных мест купания;
 - 1.2. въезд в леса автотранспортных средств;
 - 1.3. использование открытого огня (костров) в лесах;
- 2. Рекомендовать начальнику пункта полиции №14 по обслуживанию г. Кедровый МО МВД России "Чаинский" УМВД России по Томской области Сергееву А.В.:
- 2.1. оказывать содействие сотрудникам лесничеств в соблюдении режима запрета посещения лесов граждан и недопущения въезда в леса автотранспортных средств;
- 2.2. привлекать к административной ответственности лиц, не соблюдающих режима запрета посещения лесов;
- 2.3. проводить комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление лиц, по вине которых могут возникнуть лесные пожары на территории муниципального образования "Город Кедровый".
- 3. Рекомендовать начальнику ГУ "8 отряд ФПС по Томской области" ПЧ города Кедрового Большакову А.А., главному лесничему Кедровского филиала ОГКУ "Томсклес" Полевчуку А.С.:
- 3.1.подготовить информацию о противопожарной пропаганде в местах массового скопления людей (клубы, МБУЗ Медсанчасть г.Кедрового, ОВП, магазины, на информационных стендах);
- 3.2. обеспечить еженедельные выступления руководящего состава в газете "В краю кедровом" и на официальном сайте администрации города Кедрового в сети "Интернет".
- 4. Контроль за исполнением распоряжения возложить Первого заместителя мэра города Кедрового Назарова И.В.

Мэр Л.С. ЗВАРИЧ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

В Томской области сложилась сложнейшая ситуация с лесными пожарами. На сегодня в нашем муниципальном образовании пожаров не возникло, но расслабляться не следует. Вспомните 2006 год, когда огонь подошел в плотную к Кедровому.

Основные причины возгораний в лесу - самонадеянность, беспечность, халатность и наплевательское отношение к опасности возникновения пожара. Прошу всех проявлять бдительность и сознательность. Не жечь сухую траву, не разводить костров в лесу и в близи от леса, не бросать окурки незатушенными. Не стесняйтесь делать замечания нарушителям противопожарных правил. При выявлении фактов посещения леса во время запрета, виновник будет привлечен к административной ответственности.

Воздержитесь от посещения леса до тех пор, пока ситуация с пожарами не нормализуется.

Леонид ЗВАРИЧ

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТ НАРАЩИВАТЬСЯ ГРУППИРОВКА СИЛ ДЛЯ ЛИКВИДАЦИИ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

Для ликвидации лесных пожаров в районах Томской области дополнительно привлечен федеральный резерв центральной авиабазы.

Позавчера в Томскую область прибыл 51 авиадесантник из Иркутской области и Красноярского края. Ожидается прибытие еще 49 человек из Иркутска.

По данным ОГСБУ "Томская база авиационной охраны лесов" на утро 25 июля в Томской области действуют 30 лесных пожаров в десяти районах области: 6 - в Александровском районе, 4 - в Верхнекетском, 7 - в Каргасокском, 2 - в Молчановском, 1 - в Первомайском, 2 - в Томском, 3 - в Колпашевском, 2 в Бакчарском, 2 - в Парабельском, 1 - в Кривошеинском районе.

За сутки локализовано 7 пожаров на площади 2453 га.

Общая площадь лесных пожаров составляет 7826 га. Наиболее сложные пожары продолжают действовать в Александровском районе на общей площади 1825 га, Верхнекетском на 2196 га, Каргасокском - на 1965 га.

Всего с начала года на территории Томской области произошёл 361 пожар, огнём пройдено 44045,67 га лесной и 14649,3 га нелесной площади. Со стихией сражаются 207 сотрудников авиапожарной службы, 81 специалист лесной охраны, 144 спасателя МЧС, 170 добровольцев и 73 человека направили арендаторы. Работает 97 единиц техники, 6 воздушных судов (всего готовы к применению 9 воздушных судов).

В Верхнекетском, Парабельском, Тегульдетском, Первомайском, Молчановском, Каргасокском, Колпашевском и Чаинском районах сохранится чрезвычайная пожароопасность (5 класс). В Александровском, Кожевниковском, Бакчарском и Томском районах - высокая пожароопасность (4 класс).

В связи со сложной метеорологической обстановкой (жаркая погода, отсутствие осадков) и сложной лесопожарной обстановкой (большое количество пожаров) возможно распространение дымовых шлейфов (дым, пепел) на территории Томской области.

В лесах на территории региона продолжает действовать режим чрезвычайной ситуации, введенный распоряжением губернатора Томской области в связи с ухудшением лесопожарной обстановки.



в профилактике тер-

РЕКОМЕНДАЦИИ МЕДИКОВ ДЛЯ населения томской области при ЗАДЫМЛЕНИИ ВОЗДУХА ОТ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

При появлении задымления необходимо:

- использовать во время пребывания на открытом воздухе увлажненные пятислойные марлевые маски или приобрести в аптеке защитные маски;
 - по возможности минимизировать время пребывания на улице;
- плотно закрывать окна и двери, щели между дверьми и окнами рекомендуется затыкать влажной тканью;
 - при отсутствии герметичности окон и дверей сделать завесы из влажной ткани;
- обеспечить обильное питье (щелочная минеральная вода, не сладкие отвары шиповника, брусники, зеленый чай);
 - как можно чаще проводить влажную уборку помещений;
 - принимать душ;
- исключить дополнительную физическую активность, так как в эти моменты человеку требуется больше кислорода;
 - использовать увлажнители воздуха;
- отказаться от употребления алкогольной продукции;
- по возможности организовать орошение придомовой территории.

Запомните симптомы отравления дымом:

- замедленная путанная речь;
- нарушение ориентации в пространстве;
- тахикардия;
- гипертония;
- судороги;
- нарушение дыхания;
- быстрая утомляемость, головная боль, рассеянность;

Департамент здравоохранения Томской области настоятельно рекомендует при появлении первых же симптомов обратиться в ближайшее лечебно-профилактическое учреждение за медицинской помощью.

В ближайшее время по прогнозам синоптиков может сохраняться жаркая погода. Вместе с задымлением, ситуация достаточно опасна для жизни и здоровья населения. Среди рекомендаций - пить больше жидкости; отказаться от курения и употребления алкогольной продукции. Меньше находиться на улице, носить головные уборы.



роризма и экстремизма на терри-

тории муниципального образования "Город Кедровый"

управления

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности", Федеральным законом от 06.03.2006 года №35 - ФЗ "О противодействию терроризму", Уставом муниципального образования "Город Кедровый", в целях осуществления мероприятий по участию органов местного самоуправления в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования "Город Кедровый"

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Положение "Об участии органов местного самоуправления в профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования "Город Кедровый", согласно прило-
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "В краю Кедровом" и разместить на официальном сайте администрации города Кедрового в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" http://www.kedradm.tomsk.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубпикования
- 4. Контроль за исполнением настояшего постановления возложить на Первого заместителя мэра города Кедрового Назарова И.В.

И.о. Мэра ГОРЯЧЕВА Ж.Ю.

информационное сообщение о результатах приватизации муниципального имущества

Администрация города Кедрового информирует о том, что в соответствии с Решением

Думы города Кедрового от 29 нояб-(Программе) приватизации имущества муниципального образования "Город Кедровый" на 2012 год", Распоряжением Администрации города Кедрового от 23.04. 2012г. № 129 "О проведении аукциона по продаже муниципального имущества", 27 июня 2012 года по адресу: Томская область, г.Кедровый, 1 микрорайон, дом 39/1 (здание Администрации,

актовый зал) состоялся открытый аукцион по продаже нижеперечисленного муниципального имущества:

Лот № 1. Транспортное средство - ЗИЛ ря 2011 года № 69 "О Прогнозном плане ММЗ 4502 (грузовой самосвал), государрегистрационный знак Т400РК70, год изготовления - 1988, разрешенная максимальная масса - 10275 кг, масса без нагрузки - 4545 кг, мощность двигателя - 150 л.с., № двигателя -057143; цвет - хаки, адрес объекта: Томская область, г.Кедровый, Промышленный район (территория ООО "Томская Северная Компания), паспорт транспор-

тного средства 70 ЕМ 116567 от 24 марта 2000 года.

Начальная цена Лот № 1 - 32 500.00 (Тридцать две тысячи пятьсот рублей. 00 копеек) с НДС.

Продавец - Муниципальное образование "Город Кедровый", от имени которого выступает Администрация города Кедрового, в лице исполняющего обязанности Мэра Назарова И.В., действующего на основании Устава.

На участие в аукционе подано 2 (Две) заявки от нижеперечисленных претен-

№ п.п.	№ заявки	Дата подачи заявки	Время подачи заявки	Претендент
1	1	04 июня 2012 года	9-00	Дробитько Павел Сергеевич
2	2	05 июня 2012 года	16-30	Иванов Сергей Николаевич

Участниками аукциона признаны нижеперечисленные претенденты:

- 1. Дробитько Павел Сергеевич;
- 2. Иванов Сергей Николаевич.

Муниципальное имущество - транспортное средство ЗИЛ ММЗ 4502 (грузовой самосвал), государственный регистрационный знак Т400РК70, год изготовления - 1988, продано покупателю - Дробитько Павлу Сергеевичу за сумму 34 125,00 (Тридцать четыре тысячи сто двадцать пять) рублей.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

С каждым днем к нам приближается юбилей города. Все мы видим, как преображается город, как творчески подходят жители многоквартирных домов к оформлению своих дворов.

Не забывайте, что в муниципальном образовании объявлен конкурс "Лучший дворик-2012". Поэтому жителей города Кедрового и сельских населенных пунктов, коллективы предприятий и учреждений всех форм собственности просим принять активное участие в конкурсе, подав в срок до 1 сентября 2012 года заявку в Отдел по управлению муниципальной собственностью Администрации (кабинет № 4 - Афанасьева Лариса Михайловна, телефон для справок 35-768).

Напоминаем, что итоги конкурса будут подводиться только среди участников, подавших заявки на участие в данном конкурсе.





Уважаемые читатели! Перед вами проект центральной площади города Кедрового. Так она будет выглядеть, когда все работы завершатся. На сегодня площадь приобретает свои контуры. Тротуарной плиткой выкладывается центр площади и дорожки. Эти работы будут завершены к концу лета. Оставшиеся работы: фонтан, лавочки и сцена выполнятся по мере поступления финансовых средств.

Просьба к населению - сберечь центр города от разорения. Все мы давно хотели получить красиво оформленный центр города. Наши желания исполняются, остается лишь бережно относиться к уже сделанному.





нотариальные действия

будут проводиться в Администрации города Кедрового (1 этаж, кабинет № 1) **27 июля 2012 года нотариальные действия** (выдача доверенностей, согласий и заверение документов) **28 июля 2012 года (наследственные дела)** с 9-00 ч до 18-00 ч обед с 13-00 до 13-30 (справки по тел.35-546)

ЕЛИЗАРЬЕВОЙ ЕВГЕНИЕЙ ГЕННАДЬЕВНОЙ

нотариусом Бакчарского нотариального округа

В ДЕТСТВЕ Я ЖИЛА НА ЛУЧШЕЙ, ПОКАЗАТЕЛЬНОЙ УЛИЦЕ



Недавно услышала фразу: «Смотри, как в городе становится красиво. Надо тоже цветы под балконом посадить». И подумала, а ведь у первого человека, который начал благоустраивать свой двор - должны были быть какие-то побуждения. Что такое должно быть в человеке, который вопреки мнениям начинает делать что-то бесплатно, сам. И как бы мы часто не упоминали в плане благоустройства дом №4, я снова обратилась к Любовь Ивановне Жебалаевой с одним единственным вопросов - почему?

"В детстве я жила на лучшей, показательной улице в селе. В 1961 году, когда свершился первый полет человека в космос, в Тулюшке объявили конкурс. Чья улица будет самой благоустроенной и красивой, ту и назовут именем Гагарина. Мне было всего 6 лет, но я помню, как все дворы вышли на улицу, красили заборы, белили тополя по линеечке, высаживали цветы и убирались. Так и получилось, что долгие годы наша семья прожила на улице имени Юрия Гагарина. Сказывалось и воспитание родителей, мама всегда говорила нам, что человек должен жить в чистоте.

Летом 1989 года мы получили квартиру в этом доме. Все хорошо - дом новый, красивый. Но какой-то неуютный. Красок не хватало на улице. И я решила обсадить дом по периметру шиповником. Пошли мы с ребятней на центральную клумбу города, аккуратно отделила несколько черенков шиповника и посадили. Тогда же попытались отыскать и несколько покрышек для цветов.

Найти их было не просто, но первые клумбы зацвели у нас уже в 1990 году. Затем пошли посадки березок и рябинок. Их из года в год съедали коровы, а мы из года в год их упорно досаживали".

Но Любовь Ивановна все же по духу педагог, и начав облагораживать дом, не могла не привлечь дворовую ребятню к благоустройству двора. Целей при этом преследовалось много. Во-первых, хотелось оставить след после себя и след в сердцах людей, живущих рядом. Во-вторых, дети, участвующие в работе будут бе-

речь свой труд, беречь посадки. В-третьих, работая рядом с родителями, дети чувствую, что такое семья и отношения однозначно укрепляются. Да и не перечислишь всех целей. Главное же, делалось все это не для победы в конкурсах, потому что, когда двор начал благоустраиваться, конкурса на лучший дворик еще не было.

И цели, как показывает практика, оправданы. Ребята своего двора отстояли посадки и теперь у дома цветут каждую весну кусты сирени, разросся шиповник, радуют взгляд цветы. Удалось изменить отношение к труду и двору и пришлых "хулиганов". Был такой мальчик, который несколько лет подряд все портил и ломал. Но прошло время, и уже он бежит к Любовь Ивановне и кричит "Тетя Люба. вы когда красить будете, зовите обязательно меня! А то я в прошлый раз в деревне проторчал и не помогал!". Вот так! Ради этого и стоит жить, и благоустраивать двор, и привлекать детей с родителями. Конечно, жильцы дома включались постепенно. Не сразу пришла помощь, но растопила сердца соседей Любовь Ивановна. Возможно, поэтому лет пять назад двор принялся не только цветами украшаться, но и детскими игровыми формами. Решили не только город-сад, но детскую площадку сделать своими силами. И ведь сделали! За всю историю благоустройства двора именно в это время впервые обратились за помощью в Администрацию. Просили, чтобы им дали горку и маленькую карусельку. И ведь

дали! Песочницу отремонтировали сами. Из дерева сделали машинку, балансиры и многое другое. За последние два года появились и оригинальные формы - паравозик, черепаха.

Потом случайно обнаружили плиты под слоем дерна. Отчистили их, нарисовали классики для девочек, геометрические формы для маленьких детей. Педагогическое образование Любовь Ивановны и собственные растущие внуки, заставили задуматься об образовательном моменте малышни. И во дворе появилась радуга, чтобы знакомиться с цветом, те самые геометрические формы, стол с шашечно-шахматной доской.

А в этом году посреди двора выросли чудесные пальмы, сделанные из пластиковых бутылок коричневого и зеленого цвета. Любовь Ивановна смеется, говорит, что на сбор бутылок ушло много времени и где они их только не собирали, даже в Пудино ездили. Бутылок понадобилось очень и очень много. Хотелось сделать пальму, пожую на настоящую. И у них получилось.

Конечно, когда объявили конкурс на лучший дворик, конкурентов у дома не было. У них порядка шести грамот за победу. И призы они получают с пользой. Это и краска для обновления качелей, и мячи для игр в волейбол и баскетбол. Они даже выпросили волейбольную сетку старенькую. Сами ее подлатали и теперь она служит людям.

Любовь Ивановна искренне рада, что многие дома стали благоустраивать свои территории. Ведь это очень приятно жить в красивом городе, не обходясь только одной красивой улицей. Тем более, что планов и желаний меньше не становится. А хочет Любовь Ивановна, чтобы в их дворе для детей появился настоящий игровой комплекс, такие она видела в Томске. Чтобы и лазалки всякие, и горки винтовые, и качели необычные. А еще хочет устроить во дворе небольшой водоем, чтобы дети могли пускать кораблики, чтобы лилии плавали, чтобы радости было больше. Было бы здоровье!

Елена БАКЛИНА

КОДЕКС ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Основными задачами законодательства об административных правонарушениях являются защита личности, охрана прав и свобод человека и гражданина, защита общественной нравственности, охрана окружающей среды, установленного порядка осуществления государственной власти, общественного порядка и общественной безопасности от административных правонарушений, а также предупреждение административных правонарушений.

Целью применения Кодекса Томской области об административных правонарушениях, установление нерешенных вопросов, выявление проблемных мест в законодательном регулировании адми-

нистративных правоотношений и выработка на этой основе мер по дальнейшему совершенствованию административного законодательства в целях обеспечения решения задач законодательства об административных правонарушениях.

Прошу обратить внимание на статью 3.26 главы 3 "Административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность" Кодекса Томской области об административных правонарушениях (далее также - КТоАП):

Статья 3.26. Изготовление или хранение без цели сбыта крепких спиртных напитков домашней выработки

1. Изготовление или хранение без

цели сбыта самогона, чачи, араки, тутовой водки, браги или других крепких спиртных напитков домашней выработки в объеме более 5 литров - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей.

Подготовила ведущий специалист отдела по труду и социальной политике Администрации г. Кедрового

ШАФУТДИНОВА И.И.